

АРТИСТЫ БОЛЬШОГО ТЕАТРА У ВОИНОВ ГАРНИЗОНА



В гарнизонном Доме офицеров Советской Армии состоялся концерт артистов Большого театра Союза ССР. По давно установившейся традиции мы вновь принимаем у себя на Камчатке артистов прославленного театра.

Поездка артистов посвящена 50-летию образования СССР. В программе концерта — произведения русских и западных композиторов-классиков, а также советских композиторов.

В составе группы — ведущие артисты театра и талантливая молодежь. В гости к камчатчанам приехали народная артистка Советского Союза Ранса Стручкова, заслуженные артисты РСФСР Мария Звездина, Антон Григорьев, Владимир Ишонов, концертмейстер Большого театра Владимир Викторов и другие артисты.

В концерте были представлены отрывки из оперных и балетных спектаклей: «Риголетто», «Дон Кихот», «Лебединое озеро».

Войны восторженно приняли артистов Большого театра. Выступивший по окончании концерта сержант В. Капуста от имени находящихся в зале тепло поблагодарил артистов за великолепный концерт.

Перед собравшимися выступил заведующий музеем театра Валерий Зарубин, который ознакомил зрителей с историей театра, новыми спектаклями.

Л. МАЗАНЕНКО.

НА СНИМКАХ: артисты Большого театра СССР Галина Чулкина и Валерий Анисимов. Адажио из балета «Лебединое озеро» Чайковского.

На сцене заслуженный артист РСФСР Антон Григорьев.

Фото В. БРИЛЯНКОВА.



Камчатская пресса
г. Петропавловск

30
ОГН 1972